S129 Kaisu Curtis Seeker

Quidditch Match

Slytherin V.S. Hufflepuff I

* * * * *

比賽前的休息室, 氛圍總是不一樣。

少了平常的閒言笑語, 多了許多的戰術交流: 少了一些輕鬆閒適, 多了一點緊張不安。

凱蘇以還沒戴上厚重皮革護具手套的右手,從左手卸下了一個編織腕帶──那是爸媽送給自己的幸運手帶,上頭蘊含著親人的祝福與祈禱,每次凱蘇不安或想念家人時,總是會下意識的摩娑它──,凱蘇熟練的將腕帶綁上掃帚尾端。自從收到這個禮物後,每次比賽前都會習慣地綁到掃帚尾巴上,帶著家人的祝禱乘空,祈求平安及勝利。

自從加入史萊哲林的魁地奇球隊, 魁地奇比賽已經進行到了第六場, 而這是凱蘇的第五場出賽, 同時也是第二場以搜捕手的名義出場的賽事。要說已經不會緊張一定是唬弄人的, 凱蘇能感覺得到, 每到比賽前, 困在胸腔裡那名為緊張的小獸總是不安地搔動著每一吋胸骨和內臟, 一個不小心就會弄得反胃嘔心、戰意盡失。

但其實凱蘇很享受這種感覺,或者應該說是,需要這種感覺、這種刺激,需要這種比平時多跳一拍速的心跳頻率和浸在腎上腺素裡的大腦組織。就像現在——砰砰、砰砰、砰砰——凱蘇作了幾個深呼吸,緩緩地調整自己的呼吸頻率,直到因添了鬥志而稍快的心頻數可以像個母親唱舒眠曲一樣安撫小獸後——砰砰、砰砰、砰砰——緊張,或旁的情緒,已經不大會影響自己了。

仍舊會緊張, 可並不緊繃, 令焦躁的情緒轉為掃帚的急速, 宣洩在一次又一次的急轉與競速中。

那天是某個魁地奇練習後的傍晚, 凱蘇剛擔任搜捕手沒多久, 且一開始的練習狀況很不理想, 雖然知道是自己過於急躁——第一場比賽要面對的是已經訓練一年的三年級搜捕手選手, 可自己卻才訓練兩個月就要上場——, 但凱蘇就是不知道要怎麼改正自己的狀態, 越躁越糟、越糟越躁, 這樣的負面循環下, 讓自己的狀況不見起色反更加低迷。

於是沒意外的,被隊長、同時也是院級長的黛安娜在訓練過後,留下來談話了。

「·····。」在休息室裡獨自等著黛安娜, 凱蘇沒換下裝備, 沉默地——或許該說是有些恍神——揩著肩頸間的汗。

「凱蘇。」黛安娜過了一會便走進休息室,縱使她也還沒換下一身的魁地奇裝備,但她款款的笑和優雅的舉措,總是讓凱蘇有種黛安娜穿著的是一襲前短後長剪裁的墨翠色舞會禮服,而非一套魁地奇裝備的錯覺。

「黛安娜級長。」凱蘇稍微滯了一下後, 連忙站起身回應黛安娜的呼喚。

「想什麼想得這麼出神?」伴隨著一貫地微笑,黛安娜隨意的問著,並從一旁的櫥櫃裡拿出了一個木箱。

「沒、沒什麼,剛剛有點恍神,呵呵。」有些不好意思的回道,凱蘇在黛安娜的示意下,拿起自己和黛安娜的掃帚,慢了一個步伐的跟在黛安娜身後走出了休息室,往球場前進。

「肚子會餓嗎?」走到球場邊緣後, 黛安娜蹲下身, 一邊打開木箱、一邊問著凱蘇。

「還可以。」

「那就好,」隨著起身轉而面對凱蘇,黛安娜的金髮在傍晚的餘暉下旋了個金澄的弧,「因為就算妳肚子餓,我也沒有太早放妳離開的意思。」

黛安娜漾起一抹微笑, 卻令凱蘇在這入秋的涼爽傍晚被盯得冷汗直滲。

「這是高爾夫球, 麻瓜的一個球類運動所使用的球, 這個我就不多做解說了, 總而言之, 有鑒於我是『名義上』的隊長, 且加上妳最近的狀況, 我想我們是需要特訓一下了。」從木箱裡拿出一顆白色的小球, 黛安娜解釋。

「對不起……我——」

凱蘇還沒說完,黛安娜便優雅但堅定地舉起右手,做了個停止的手勢:「我希望妳不要誤會,雖然 搜捕手是一個左右比賽很重要的職位,但並不代表妳就是特別的;我今天留妳下來,也不是因為妳是特別 的,而是因為妳——我就直說好了——太不在狀況裡了。」

「是,我知道……。」低頭閉眼,凱蘇在心底嘆了一口氣。

「但,我也不希望妳放棄,放棄就直接輸了,而且還是輸給自己,妳願意這樣嗎?」黛安娜伸出了 拿著高爾夫球的左手,她修長的手指輕巧地包覆著白色的球體,像是送出請柬般地邀請著凱蘇。

我願意嗎?

我當然不願意!

好不容易能如願以償,得到當初選拔時最想要的職位,怎麼可以就這樣敗在自己的手裡,縱使懷疑過、迷網過,可是終究要振作的啊!畢竟魁地奇從來都不是只屬於自己的事情,既不能獨優,當然也不能因為自己的影響了全體。

是時候好好迎戰, 而非作困獸之鬥了。



直盯著黛安娜手中的高爾夫球好一會兒, 凱蘇抬眼, 認真且鏗鏘的回覆黛安娜:「我不願意再再這樣下去!請隊長特訓我吧!」

見凱蘇又燃起好久不見的鬥志——她抬眼的那瞬間,就像有綠芒從她的眼裡四散了出來,耀眼而綻然——,黛安娜的笑意又加深了些,道:「那就開始吧,看妳能不能接到這些球,我想想——沒接到一半不能結束?」

黛安娜的話音剛落,她手上本來拿著的高爾夫球便已噴射到遠處,凱蘇望著以急速遠離兩人的小白球,有些驚訝地轉頭看向黛安娜,只見後者的慣用手裡正拿著魔杖,凱蘇馬上意會到是黛安娜無聲念出Waddiwasi之類的咒語使高爾夫球快速地噴射。

「別愣了, 我這裡大約有五十顆球, 妳已經丟掉一球了喔?」乘上掃帚, 開始拉昇高度的黛安娜俯視著凱蘇, 揮著魔杖的樣子提醒著凱蘇下一顆球隨時都會再次發射出去。

「是的!」凱蘇連忙乘上掃帚, 並維持著和黛安娜一定的距離, 努力的去捕捉黛安娜四射而出的高爾夫球。

可是經過將近十球的落空——且都離球有很大一段距離——之後, 凱蘇又開始心急了, 縱使一邊告誠自己「不要緊張、不要慌亂」, 但仍舊沒什麼起色, 四射的高爾夫球不斷地在眼前一次又一次地四處掉落, 而凱蘇的急躁也一層又一層地疊疊升高。

「為什麼抓不到······為什麼一直抓不到······!」凱蘇開始煩躁的喃喃, 僵直的雙腿、發酸的雙臂、汗濕的肩背無不讓凱蘇更添焦躁。

明明都這麼努力了!為什麼還是抓不到?為什麼!

「為什麼這麼難抓啦!」一個氣急,凱蘇蹬了掃帚一下,讓自己連掃帚整個人空翻後瞬間轉折,而一顆本來在原軌道要繞一大圈才能抓到的高爾夫球,頓時就在自己可以捕捉的範圍內,張手、奪下——

「抓到了!」欣喜的大喊,凱蘇不可置信的拿起高爾夫球,指間因為用力而泛白,這樣真確而實在地感受到捕捉的快感,使本來的躁急、懷疑和不安都一消而散,「隊長!妳有看到嗎?」

「看到了, 希望妳有抓到訣竅。」黛安娜微微一笑, 拿起高爾夫球示意特訓繼續。

之後的結果, 毫無意外的, 凱蘇失敗了, 僅僅抓到十八顆球, 距離半數還是差了一些, 可是後面黛安娜丟出的球, 凱蘇幾乎沒有漏接, 尤其最後幾顆, 黛安娜讓高爾夫球連續的使出兩三折的高速移動, 凱蘇也能五顆抓四, 比起一開始實在是進步得相當多。

當兩人都飛到地面後, 夜幕業已完全籠罩霍格華茲, 凱蘇欣喜不已的上前:「真的很謝謝隊長的特訓!我——」

「覺得自己很厲害了?」黛安娜搶了個白,不過仍舊維持著微笑解釋,「沒有其他的意思,只是希望妳不要這樣就滿足了。」

「我知道。」稍稍冷靜了下來,凱蘇幫忙黛安娜把四散的高爾夫球收了回來,「只是我知道要怎麼去轉化那種焦急和緊張的情緒了,不過可能還要再多訓練一下。」

「嗯,那下次訓練希望妳可以進入狀況,不要再讓所有人擔心了,我知道要妳第一次上場就面對訓練和出賽經驗都有一年的搜捕手,可能是比較勉強了些,可是妳最近的狀況根本是還沒開始就先輸了比賽。」黛安娜難得正色地道,「我想妳也知道,如果一支球隊要贏的話,一定要所有人都相信彼此並且在狀況內努力才行,但如果妳連練習都不在狀況內的話,隊友很容易就產生疑惑,這樣的話對一支球隊絕對有弊而無利。」

「我知道了, 我會好好振作起來的。」

「那經過這些狀況,我想妳也知道了,」黛安娜抬頭看了看月色,「時間也不早了,快回去休息或吃晚餐吧,希望今天能真的對妳有所幫助。」

「我覺得很有幫助!真的, 至少下次訓練一定可以進入狀況!」

「那就期待囉」如果又要特訓的話,我就叫高年級的了,他們可不會像我這麼好說話。」

「好的, 真的很謝謝隊長——!」

在那之後,就像是登山,知道了要如何克服嚴峻的高山環境的方式後,再面對一樣或者更惡劣的狀況,都可以有所經驗遵循及面對的勇氣。接下來便是一次又一次的練習,尋求更上一層樓的進步。

每次練習,都會有所進展;每次出賽,都會有所成長。

而現在, 是凱蘇. 克提斯的第五次出賽, 仍舊很緊張, 可是這也正是她所需要的。

——砰砰、砰砰、砰砰——